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INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE MARÇO DE 2020.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
Formação das comissões permanentes 2020: 
Comissão de Legislação Justiça e Redação Final: Tiago Henrique Schunemann- relator; Breno Ronivon Soares de Oliveira- Presidente, Patrícia Parreira- membro.

Comissão de Finanças e Orçamento: Tiago Henrique Schunemann- Relator, Eliseu Crumenauer- Presidente, Patrícia Parreira- membro.

 Obras e Serviços Públicos: José Orestes Lovato- Relator, Ciro Ari Jagnow- Presidente, Tiago Henrique Schunemann- membro.

Educação, Saúde e Assistência: José Orestes Lovato- Relator, Breno Ronivon Soares de Oliveira- Presidente, Tiago Henrique Schunemann- membro.
Leitura do projeto de Lei nº 10/2020 de autoria do Poder Executivo que “Autoriza a abertura de crédito especial no orçamento vigente para incluso de elemento de despesa em atividade existente, junto a Secretaria Municipal de Turismo, Esporte e Lazer, e dá outras providências”. 
Leitura do Projeto de lei nº 11/2020, de autoria do Poder Executivo, que Autoriza o Poder Executivo a realizar parcelamento e conceder descontos para pagamento do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) no exercício 2020, e dá outras providências.
.

Leitura da Indicação nº 01/2020, de autoria do vereador Breno Ronivon Soares de Oliveira-PP, que indica: Que o Poder Executivo Municipal, estude a possibilidade de construção de uma barragem na Linha Patrícia para irrigação das lavouras de arroz que captam água do Arroio da Porta, no interior deste município.
Leitura do pedido de providências nº 01/2020, de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow-PP, que pede: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente a reconstrução da pinguela localizada próxima a propriedade do Sr. Valdoivo Wrasse, na localidade de Linha Patrícia no interior do município.
Leitura do pedido de providências nº 02/2020, de autoria do vereador Eliseu Lauri Crumenauer-PP, que pede: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente o conserto da lateral da ponte da pousada dos Imigrantes próximo a Igreja Congregacional da Vila Paraíso no interior do município.
Leitura da Moção de Pesar aos familiares do Senhor Arlindo Forsch pelo seu falecimento ocorrido no dia 27 de fevereiro de 2020, de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow-PP.
PEQUENO EXPEDIENTE: Inscritos os vereadores Breno Ronivon Soares de Oliveira-PP e Eliseu Lauri Crumenauer-PP.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os vereadores Ciro Ari Jagnow-PP, Osmar Dias Dias-MDB e Patrícia Parreira-MDB.
Ordem do Dia:
Não houve matérias.
 Explicações Pessoais: Não houveram inscritos.
 Avisos da presidência:

 Atendimento do Cartório Eleitoral no dia 13/03/2020, das 10h as 16h.

Na ocasião serão realizados alistamento eleitoral (1º título), transferência e revisão de dados cadastrais com coleta biométrica, limitada a 50(cinquenta) fichas de atendimento.

Convite:

Participe do evento em comemoração ao Dia Internacional da Mulher no dia 19 de março. Início às 14h, com palestra ministrada pela psicóloga Cecilia Chaves. Promoção da Câmara Municipal de Vereadores de Paraíso do Sul e parceria da Secretaria Municipal e Assistência Social.
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